

merchfactory GmbH - Lucie Bolte Str.2 - 66793 Saarwellingen

Herr Rene Heine Am Burgwall 14

14943 Luckenwalde GERMANY merchfactory GmbH

Lucie Bolte Str. 2 66793 Saarwellingen

shop@merchfactory.shop

Kunden-Nr.: 3084672 Bestell-Nr.: 20266980 Datum: 20.10.2021

Rechnung Nr. 20056901

Seite 1 von 1

Pos.	Art-Nr.	Bezeichnung	Anz.	MwSt. Brutto PreisBrutto Gesamt		
1	MB00015.1	Der Macker mit dem Bagger - T-Shirt BAGGERN [schwarz] M	1	19 %	19,90 €	19,90 €
2	MB00002.1	Der Macker mit dem Bagger - T-Shirt [orange] M	1	19 %	19,90 €	19,90€
3	MB00016.2	Der Macker mit dem Bagger - Kinder T-Shirt Mini NEU [Aqua] 118/128	1	19 %	19,90€	19,90 €
4	MB00018.3	Der Macker mit dem Bagger Smartphone Case [Logo orange] iPhone XR	1	19 %	19,90 €	19,90€
5	MB00019.3	Der Macker mit dem Bagger Smartphone Case [Logo weiß] iPhone XR	1	19 %	19,90€	19,90€
6	MB00007	Der Macker mit dem Bagger - Wintermütze [schwarz]	2	19 %	19,90 €	39,80€
7	MB00014	Der Macker mit dem Bagger - Cap [schwarz/orange]	1	19 %	19,90 €	19,90€
8		Shipping costs	1	19 %	5,95€	5,95€
		Gesamtkosten Netto):			138,77 €
		zzgl. 19 % MwSt:			26,38 €	
		Gesamtkosten	:			165,15 €

Gewählte Zahlungsart: PayPal

Gewählte Versandart: DHL National

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum